M= 0O = (P
2008HE =& 1 2| L
]
=
MEOIE 9 =X=X CREE))
SA -3 H2ASAH) - Al H Off &F 4 IEH HusZ
67,230,988 62,662,534 4,568,454
2 28,272,765 28, 176,000 96,765
2= 2l 45,718 78,055 A32,337
= 3,899, 180 3,563,223 335,957
s 12,385,529 10,575,866 1,809,663
A 22,627,796 20,269,390 2,358,406
35,516,218 30,876,038 4,640,180
2 16,172,883 14,634,464 538,419
oIS = 2,621,702 2,285,569 336, 113
= 5,001,417 2,985,298 2,016, 119
A 2,720,216 10,970,687 1,749,529
28,382,256 24,837,005 3.545,251
2 15,090,271 14,551,852 538,419
SOl Mol Y =X = 837,657 94,262 743,3%
= 3.015, 172 1,990,975 1,024, 197
Al 9,439, 156 8,199,916 1,239,240
415,796 468,668 A52,872
- = 285,486 321,493 36,007
=EZ0 B HAS = 65,155 73,587 AB,432
Al 65,155 73,588 A8B,433
415,796 468,668 A52,872
= 285,486 321,493 36,007
307 212401 -
= 65,155 73,587 AB,432
Al 65, 155 73,588 AB,433
05 Ql2teIEtzg 415,79 468,668 A52,872
O =QISE0| HHRH AR (ASI HHIAMIE], 146%) A 415,796,002 415,79 468,668 £52,872




SMIIE=EX
M LoI2X =&

Colilol MEOIN 9 =TZX (29 82)
SA - EHB . O(EH) - MRAY - BYS o pIEL 52

= 285,486 321,493 A 36,007

= 65,155 73,587 A8,432

Al 65,155 73,588 8,433

374,065 417,864 ~43.799

ol MBI Dot = 206,285 202,506 766,221

< 48,489 62,679 A14,190

Al 9,201 62,679 3.612

374,065 417,864 ~43.799

07 o1t/ = 206,285 202,506 766,221

= 18,489 62,679 A14,190

Al 9,291 62,679 3.612

IEEEPEES 374,065 417,864 ~43,799

O SHLQ MEXTA THAMS(H=Al LISX ) Z & 374,065,000 374,065 417,864 A43,79

2 206,285 202,506 766,221

= 48,489 62,679 A 14,190

Al 99,291 62,679 36,612

19,403,029 18,479,961 923,068

e oim = 13,581,490 12,935,343 646, 147

< 1,164,128 1,105,720 58,408

Al 4,657,411 4,438,698 218,513

19,402, 129 18,479,061 923,068

o1 St sra 2 13,581,490 12,935,343 646, 147

= 1,164,128 1,105,720 58,408

Al 4,656,511 4,437,998 218,513

01 ABIEEE A3 19,402, 129 18,479,061 923,068

O JI=LgdAH3(16,9128 — 26,329) 438 19,402, 129,000 19,402, 129 18,428,661 973,468




goty 9 ==X (el @)
SA BB SR(EH) - MRAY - BaS 04 4 o 71 o B RS

13,581,490 12,900,063 681,427

1,164,128 1,105,720 58,408

4,656,511 4,422,878 233,633

O Yzolz 23 0" 0 50,400 50,400

0 35,280 A35,280

0 15,120 A15,120

2o g #AX 295,843 296,045 £202

201 Yere o] 3.843 4,045 £202

03 HASY 3,843 4,045 £202

O oe = 2T 3,843,008 - JIF 4,045,000 A202 0 A202

4,152,920 3,163,920 989,000

=2 997,010 1,002,510 5,500

C oI Tt ALY = 94,262 94,262 0

= 522,130 524,880 £2,750

Al 2,539,518 1,542,268 997,250

8,100 0 8,100

o1 ooy =2 4,050 0 4,050

= 2,02 0 2,025

2,02 0 2,025

10 JRAH2EASES 8,100 0 8.100
O =QIURIZIAY HEQIZ QIAHI(AS2ZRHAFZHAN DISEZ)

900,0008! * 19 * 92 8,100 0 8.100

2 4,050 0 4,050

= 2,025 0 2,025

2,02 0 2,025

201 Y2y 384,600 358,400 26,200




SMIIE=EX
M LoI2X =&

Colilol MEOIN 9 =TZX (29 82)
SA - B - O9I(3H) - HRAY - BAS ofl at o 7l o HDE2
= 63,328 77,200 213,872
< 31,664 38,600 76,9
Al 289,608 242,600 47,008
336,564 358,400 ~21,816
S EIEEET 2 278.723,0002 278,723 358,400 AT9,677
= 60,037 77,200 A17,163
< 20,018 38,600 78,58
188,668 242,600 53,932
O LolgdXtelArd AelEE 57,861,000& » 14] 57,861 0 57,861
48,016 0 18.,016
O =OIUTRIAY MTHEEE(3,2708) S(AS
15,277,008 * 1 15,277 0 15,277
2 3,291 0 3,291
= 1,646 0 1,646
Al 10,340 0 10,340
909,400,0002! * 3.6/100 3,739 0 32,739
2,682,820 2,617,120 65,700
= 614,998 910,310 A295,312
= 0 2,619 A2,619
& 307,499 455,155 A 147,656
Al 1,760,323 1,249,036 511,287
2,682,820 2,617,120 65,700
HuPEE D 0 31,500 AB1,500
= 0 2,619 2,619
Al 0 28,881 A28,881




FA:
X ZH
o T

£

—

i
10
]
{0

M- - H2A(SH) - NRA 43 AtoH s

O LolgdXiel 8D Mozl QIAH|(VUAHAEE Y JIHHIZNEES2 W=SH
=) 43 04 0 89, 100 89,100
= 0 44,550 N44,550
= 0 22,275 A22,275
Al 0 22,275 N22,275
O CQIYRIEIALY HI(QIZIFAEXZ B2HA) AE 1,773,420,0002 1,773,420 2,496,520 AT723,100
= 614,998 865,760 N250,762
= 307,499 432,880 A125,381
Al 850,923 1,197,880 N346,957
O LQIUR2IAY =& FIHLXIE| &E) 909,400,000 * 14! 909,400 0 909,400
1,076,500 187,500 889,000
=2 314,634 15,000 299,634
307 2I2t01 ™ = 94,262 91,643 2,619
< 180,942 31,125 149,817
Al 486,662 49,732 436,930
02 QIHFASX 1,076,500 187,500 889,000
O CLoUREIAY =X SUHIS(AARZLIHINA USHY) 64,400 0 64,400
o Zoy 110,000 *» 40 4,400 0 4,400
= 948 0 948
[ 474 0 474
Al 2,978 0 2,978
o EXg(UsY) 150,000 * 4009 60,000 0 60,000
= 12,924 0 12,924
[ 6,462 0 6,462
40,614 0 40,614




SMIIE=EX
M LoI2X =&

Crol: -0l MEOIN o =XZZ (cro): @21
SA B BA(BH) - HRAY - BYS of pIEL! B RS

O Colxte] DIEAS (RS AE) (2014 758) (MBI SR E~H 2014 B=eid)
31,500,008 * 14! 31,500 0 31,500
= 2,619 0 2,619
Al 28,881 0 28,881

O COIUTIRIAY 8|2 MLOIZ QI (S BHHAFINN HSH)

900,002 * 102 * 9% 81,000 0 81,000
2 40,500 0 40,500
= 20,250 0 20,250
Al 20,250 0 20,250
O LOIATIZIAY OIZHHI (SIS REAFD0IH B2HH) 723,100 0 723,100
o Zoy 200,000 * 4402 * 7% 616,000 0 616,000
2 213,621 0 213,621
< 106,810 0 106,810
Al 295,569 0 205,569
o AmE 1,190,000 * 90 107,100 0 107,100
2 37, 141 0 37, 141
< 18,571 0 18,571
Al 51,388 0 51,388
O LOIATIZIAY AILIN2E JHEHI(H4AILIO2E) A% 19,000,008 19,000 30,000 A 11,000
2 9,500 15,000 A5,500
= 4,750 7,500 A2,750
Al 4,750 7,500 A2,750
8,000 27,000 ~9,000
Dojg =)0l FNHEY HHAL = 9,000 13,50 44,50
Al 9,000 13,500 A4,500




SMIIE=EX
M LoI2X =&

Colilol MEOIN 9 =TZX (29 82)
SA - ZH - S(BH) - MR - BYS Ofl & 04 plE-L" HI RS2

18,000 27,000 9,000

402 QI2EXHZ 0| A [ 9,000 13,500 4,500

Al 9,000 13,500 4,500

01 BIZXEBE 18,000 27,000 9,000

O Qoet SNl E=HEZ Ifa A A= 18,000,000 18,000 27,000 29,000

[ 9,000 13,500 4,500

Al 9,000 13,500 4,500

1,739,056 0 1,739,056

LR QoS 2 743,395 0 743,395

[ 995,661 0 995,661

1,739,056 0 1,739,056

403 KHXISHI S X201 & 2 743,395 0 743,395

[ 995,661 0 995,661

02 ZIIZSOICHEHH AL 1,739,056 0 1,739,056

O Lol ZIQRUBE 20| 1,739,056 0 1,739,056

o LOIMBIAIL QAT FHIIQY S0IHI(143%) 1,079,750,0008 * 14! 1,079,750 0 1,079,750

= 215,950 0 215,950

[ 863,800 0 863,800

o LOITHII=RIAIL AAR EI|IQUZ0IH(1862) 659,306,0008 * 14! 659,306 0 659,306

= 527,445 0 527,445

[ 131,861 0 131,861

6,813,571 5,805,662 1,007,909

= 82,612 82,612 0

Lol Al XY = 1,784,045 2,191,327 A407,282

[ 1,986,245 994,323 991,922

Al 2,960,669 2,537,400 423,269




SAIMES X%
M Lo=EXSa

ol OIS TIAIA X2 (=)
SN R CR(SH) - HRAY - BES 0l &k o4 p[E-L" B2

808,400 808,400 0

S = 403,459 198,567 204,892

= 108,075 108,075 0

Al 296,866 501,758 £204,892

808,400 808,400 0

207 0121012 = 403,459 198,567 204,892

= 108,075 108,075 0

Al 296,866 501,758 A204,892

02 SIRNABMBE 808,400 808,400 0

O J2g 294l L el X3 27 808,400,002 808,400 808,400 0

= 403,459 198,567 204,892

= 108,075 108,075 0

Al 296,866 501,758 A204,892

A2 JISBLAI (KM 1,516,000 1,081,000 435,000

402 BIRIXHEOIH 1,516,000 1,081,000 435,000

01 BRAXEEE 1,516,000 1,081,000 435,000

O S48 72,000 0 72,000

o YEARY 212U BA 22,000,008 * 14! 22,000 0 22,000

o EXARY M= 50,000,008 * 14! 50,000 0 50,000

O Azted 50,000 0 50,000

o =MD A2 HE 23 100,000,002 100,000 50,000 50,000

O gzo 50,000 0 50,000

o NHHEY B4TA 20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000

o BEARY BATA 30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000

O steset 7,000 0 7,000




JHES X
el NESS

AAlE X2 (B2 &R
SN R SR(B) - MSAY - BES 0l &k o4 p[E-L" SmEE]
o BFZZ2Y HEA HES 7,000,000& * 14 7,000 0 7,000
O gd 35,000 0 35,000
o EHAZ2Y EF 35,000,000& * 14 35,000 0 35,000
O stdH 15,000 0 15,000
o ESE2Y B M 5,000,000& * 14 5,000 0 5,000
o EHEZRY XS Ex3AM 10,000,000& * 14] 10,000 0 10,000
O == SHtE2Y EXNY & HEES Z& 55,000,000& 55,000 26,000 29,000
O steds 20,000 0 20,000
o HMAIZZTY Ex3A 13,000,000& * 14] 13,000 0 13,000
o =JIZY Sttel HEF=3At 7,000,000& * 14 7,000 0 7,000
O =2ds 80,000 0 80,000
o SYZZ2Y A L H2 e 80,000,000& * 14 80,000 0 80,000
O MZs 3,000 0 3,000
o MnZ2Y Ex=3IAt 3,000,000& * 14! 3,000 0 3,000
OR-—k=2= 5,000 0 5,000
o MzZZZY B Z& 10,000,000& 10,000 5,000 5,000
O M= 25,000 0 25,000
o XI0lE B2Y B3 15,000,000 = 14l 15,000 0 15,000
o B0 B2Y Ex3AM 10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
O 0Es 20,000 0 20,000
o DIEF=31EHI 329 B 20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
O ==2= 0 0 0
o FXAREQ A SFEA NEH("ELFZRY FEFA B2"0HAH 2I| ©H)
23 20,000,000& - J1& 20,000,000 0 0 0
O &Es 24,000 0 24,000




el NESS

—

i

40
2]
o

L ERI(BH) - MIRAIY - BaS arol =2
4,000,000& * 14| 4,000 0 4,000
20,000,000 * 14 20,000 0 20,000
35,500 20,000 15,500
szg = 8,313 8,313 0
= 5,000 5,000 0
Al 22,187 6,687 15,500
35,500 20,000 15,500
507 DI2HO| A = 8,313 8,313 0
= 5,000 5,000 0
Al 22,187 6,687 15,500
02 UAHAEE 35,500 20,000 15,500
O 2=2Y MU BMAHERD| MEFIEER(SHS =X 1,000,000 = 53 5,000 0 5,000
O Z2g =3Z2d 2| 2S8I(UHeH =213 H=AlIXIEl) 1,750,000& = 18 » 63 10,500 0 10,500
1,116,004 452,000 664,004
= 790,999 241,513 549,486
XAl 24

< 205,008 90,400 114,608
Al 120,087 120,087 0
1,116,004 452,000 664,004
= 790,999 241,513 549,486
& 205,008 90,400 114,608
Al 120,087 120,087 0
1,116,004 452,000 664,004

SAH THAAR (0= Al 2+ SXHH)
&3d 306,000,000 306,000 310,000 24,000
= 172,039 164,228 7,811
& 50,189 62,000 A11,811

_10_




ok

X ZH -
S= -

JHES X
el NESS

ol OIS TIAIA X2 (=)
SN R SR(B) - MSAY - BES 0l &t pJE-L SmEE]

Al 83,772 83,772 0

O FUABSAMD(0F=A oIS 2, SHE oIS = Z3& 160,000,000 160,000 142,000 18,000

= 98,885 77,285 21,600

& 24,800 28,400 A3,600

Al 36,315 36,315 0

O NI STAIE @208 (474Y) 650,094,000& * 14 650,094 0 650,094

= 520,075 0 520,075

S 130,019 0 130,019

3,744 3,213 531

LOIEXNAIE 2EH & FHSFAHI S 1,872 1,607 265

Al 1,872 1,606 266

3,744 3,213 531

307 QIZto| & = 1,872 1,607 265

Al 1,872 1,606 266

01 Sz22+=h| 3,744 3,213 531

O Lo=XAIE 2dEH 2 FHSFAH Z& 3,744,000 3,744 3,213 531

= 1,872 1,607 265

Al 1,872 1,606 266

31,560 27,049 4,511

LOoIEXNAIE EE34H| = 15,780 13,525 2,255

Al 15,780 13,524 2,256

31,560 27,049 4,51

307 2I2t01A S 15,780 13,525 2,255

Al 15,780 13,524 2,256

01 A==l 31,560 27,049 4,51

O Lo=XAIE SEa4HI(2HL) Z& 31,560,000 31,560 27,049 4,511

_11_




JHES X
el NESS

XAE X (491 &2)
S (3 A) - Al H &t oK I EH Hws2

< 15,780 13,505 2,255

Al 15,780 13,524 2,256

ol IAA E 91,080 184,440 193,360

= 91,080 184,440 £93,360

N 91,080 184,440 193,360

= 91,080 184,440 193,360

01 Atzl2Z 91,080 184,440 193,360

O wol= 193,360 0 193,360

o ol 23 81,000,008 81,000 169,200 88,200

= 81,000 169,200 88,200

o TWIHQIZRIAL BAR 23 10,080,000 10,080 15,240 A5, 160

< 10,080 15,240 A5, 160

617,040 617,880 £840

ColmTsn S g 104,735 104,735 0

= 119,390 120,230 £840

Al 392,915 392,915 0

301 LA 17,040 17,880 840

= 17,040 17,880 B840

01 AEIEEE 17,040 17,880 840

O =oI=X g A 17,040,0002! 17,040 17,880 A840

= 17,040 17,880 £840

1,593,027 2,017,554 N424,527

Colm Al S 2 349,623 1,511,283 A1,161,660

= 1,157,503 288,509 868,994

Al 85,901 217,762 £131,861

307 QIRH0IH 1,593,027 2,017,554 N424,527
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el NESS

AAIE XI&

—

=

40
2]
o

£A A (3A) - M H AHOK plpsies =[ImE=ply

= 349,623 1,511,283 A1,161,660
307 2I2t0| ™ == 1,157,503 288,509 868,994
Al 85,901 217,762 A 131,861
QItAAE X 1,593,027 2,017,554 N424,527
O COMEAL 2HH(HxM2R 23 1,579,209,000 1,579,209 2,017,554 A438,345
= 349,623 1,511,283 A1,161,660
[ 1,143,685 288,509 855, 176
Al 85,901 217,762 A131,861

O Oist=0ls] B=AIXIE 2HI( ol Q| 5&)
13,818,0002 * 14! 13,818 0 13,818
< 13,818 0 13,818
665,000 158,000 507,000
LOISTAIA JIsSEUAIY = 79,000 79,000 0
[ 139,500 39,500 100,000
Al 446,500 39,500 407,000
465,000 0 465,000
401 AlEHIZL 2 HH] < 100,000 0 100,000
Al 365,000 0 365,000
Al &3] 16,320 0 16,320
ACtEXR F2AR 200,000,0002 * 4.08/100 8,160 0 8,160
oiCte| SE2=2E A= E X0 200,000,0008 = 4.08/100 8,160 0 8,160
&) 440,578 0 440,578
O SitoIdeQt T QIATA 100,000® * 100m * 98.92/100 9,892 0 9,892
O SatoId2Qt 22 Y G 40,000,0002 * 98.92/100 39,568 0 39,568
O SoxLol=x2 242BAH5 15,000,0002 = 98.92/100 14,838 0 14,838
O Act=EX2 F2U25 AEBA 200,000,0009! = 92.94/100 185,880 0 185,880
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SAIMES X%
M Lo=EXSa

Chol: oIS X A& KIS CREE)
SM -3 .42 (3H) - NEAMY - H Ol &M J| &N Hlnsz

O oicis) 2222y 21(3Y) (AN A2 200,000, 0008 * 95.2/100 190,400 0 190,400

< 100,000 0 100,000

Al 90,400 0 90,400

05 22l 4,520 0 4,520

O A2t=X ZASBAL AEDA 200,000,000 * 2.26/100 4,520 0 4,520

06 Al&=Ch 3,58 0 3,582

O SHLANSQUR AT IUBA 10,000,0008 * 1.08/100 108 0 108

O SUHLANSQUY HHEY U UAPSH 40,000,0008 * 1.08/100 430 0 432

O SOALSTE SSY B4DA {5,000,0008 * 1.08/100 162 0 162

O AZISB FTABBAIL AEDA 200,000,0008 * 0.72/100 1,440 0 1,440

O picis] RE=SY HX1(512)(AAN2SEN BSHH) 200,000,008 * 0.72/100 1,440 0 1,440

200,000 158,000 42,000

102 01213 20] 2 79,000 79,000 0

= 39,500 39,500 0

Al 81,500 39,500 42,000

RS 200,000 158,000 42,000

O T 0lal G4AIXIE] AlE 24 30,000 0 30,000

o MDA BISER o BHFY|(35M) 20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000

o Bt FHI(L=3n, B=0.7n) 10,000,008 * 14! 0,000 0 10,000

O SHLAFSQAL J|SEAAIL 2,000 0 2,000

o NS 2 A3 2,000,008 * 674 2,000 0 2,000

(A CHEN = 013 01 = Al KI 8l & 01312 =0 & Bl ALS] 0 200,000 200,000

0 200,000 200,000

4op D12t =0l = 0 100,000 A100,000

Al 0 100,000 100,000
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SAIMES X%
M Lo=EXSa

CHo[ LI Al X2 EE==))
M- S42A(SH) - HEAMY - BHES Ofl A OH )= Hus2

01 QIIR=EXR 0 200,000 A200,000

O gice| ZE=22e A1 (L2XAIE JISEAMSAY AAHLLHH 2 H2HY)
33 0¥ 0 200,000 A200,000
[ 0 100,000 A100,000
Al 0 100,000 A100,000
BRY JISEUAML(EXES) 100,000 0 100,000
[ 100,000 0 100,000
407 IOl F 100,000 0 100,000
[ 100,000 0 100,000
01 pIIREEX 100,000 0 100,000
O Zagdex 50,000,0009 * 14l 50,000 0 50,000
[ 50,000 0 50,000
O Ads FA2gE 50,000,0008 * 14l 50,000 0 50,000
[ 50,000 0 50,000
HOAY 29 320,391 233,371 87,020
SIEE U U2y 29 167,551 79,201 88,350
401 AlSHIZL 2] 121,351 33,001 88,350
04 Al&H 120, 130 32,644 87,486
O 242X T2 Hi$2 HE2 L ZZTAHL=190m, B=5m) 60,000,0002 * 99.1/100 59,460 0 59,460

O 92 SIRE F FHUIS2 L HE BLZAHUIS24 X 50m, HE 40HA)

30,000,0002 * 98.92/100 29,676 0 29,676
O olat B2t 27X 30,994,0002 - JI& 32,644,0002 A1,650 0 21,650
06 Al&=SCHY| 1,221 357 864
O ZEQX T2 42 HES L ZRDA 60,000,0002 * 0.9/100 540 0 540
O g2z SIEE ¢ FHil$2 2 HE B2TA 30,000,0002 * 1.08/100 324 0 324
detmel =BIE KA 152,840 154, 170 21,330
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[
40
o
o

FA -3 SA(2AH) - Al HE= AF Y PSR HluSZ
401 AIEHIZ 20 48,670 50,000 A1,330
04 AlZH] 48,130 49,460 21,330
O olat 22 43 48,130,000& - J1&8 49,460,000 21,330 0 21,330
1,253,510 1,428,970 A175,460
= 370,295 457,525 287,230
SRS
& 109,300 109,300 0
Al 773,915 862, 145 A88,230
1,253,510 1,428,970 A175,460
_ = 370,295 457,525 287,230
AHES g AAFY
< 109,300 109,300 0
Al 773,915 862,145 88,230
385,860 562,320 A176,460
5 - = 170,805 258,535 287,730
HAE 25 U AWSH

< 18,550 18,550 0
Al 196,505 285,235 88,730
201 el 12,350 13,350 /1,000
01 AtR2tclHl 12,350 13,350 21,000
O olat 22 33 12,350,000& - 718 13,350,000& 41,000 0 A1,000
361,510 536,970 A175,460
= 170,805 258,535 287,730

307 212+ol ™
< 18,550 18,550 0
Al 172,155 259,885 AB7,730
02 QIHHHEX 306, 110 471,670 165,560
O 344 a2 OtCiol XI& 33 286,210,000 286,210 461,670 A175,460
= 143,105 230,835 A87,730
Al 143,105 230,835 287,730
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—

i

0
r]
0

rx
12

Ol

Y
g

A 2H(QULEAL nBEHA) 9,900,000& * 14 9,900 0 9,900
S 2,200 0 2,200
Al 7,700 0 7,700
55,400 65,300 29,900
A 2H(8MHEA, 2z sHd) 328 0& 0 9,900 29,900
S 0 2,200 2,200
Al 0 7,700 27,700
867,650 866,650 1,000
A o = 199,490 198,990 500
= 90,750 90,750 0
Al 577,410 576,910 500
772,150 851,150 AT79,000
307 01740 X = 159,490 198,990 /39,500
= 70,750 90,750 /20,000
Al 541,910 561,410 A19,500
29,750 6,750 23,000
gAY Z208 2Z( At H@AERSOIE ) (U2 ALE ZUIA
23,000,000 = 14! 23,000 0 23,000
= 11,500 0 11,500
Al 11,500 0 11,500
0 22,000 /22,000
AN Z2NHRH (L) (VUAZBLETRE YSHA) Z2E 0 0 22,000 A22,000
= 0 11,000 211,000
Al 0 11,000 A11,000
742,400 822,400 280,000

_‘]7_




S

MM HAE HHSA

tHE =Xt

Ciol HAESs Q AESA CRE-ED
SH B OS(S) - HRAY - B2 Ol & plE-T" Hms2
O 48 o2 DEAE SN (A2 dE)(NEHz 32 2 2Iu)
Z & 80,000,000 80,000 160,000 A80,000
= 40,000 80,000 240,000
< 20,000 40,000 220,000
Al 20,000 40,000 220,000
%500 15,500 80,000
= 40,000 0 40,000
401 AIEHIZL 20|
< 20,000 0 20,000
Al 35,500 15,500 20,000
02 AAEA] 3,500 0 3,500
O BAE H2SUE 2ADLLTAMNEHIHA IS L £IH2)
533,3402! * 165 * 3.977/100 3,500 0 3,500
04 A& 91,500 15,500 76,000
O BAY HSSME 2DLUBAHLVASS, ALHINN IS L 2IB2)
5333402 * 165M * 95.453/ 100 84,000 0 84,000
= 40,000 0 40,000
T 20,000 0 20,000
A 24,000 0 24,000
O BAW 42D NSTAHEAE SSSHEH 212D TAZ 27| L P2HH)
23 o8 0 8,000 A8,000
06 AE=20UiHI 500 0 500
O HAW S23HE 2ADLATAAEHINA IS L 2I/H2)
533,340 + 165 * 0.568/100 500 0 500
2,603,864 2,301,589 302,275
Ol U 2T = 1,048,308 872,377 175,931
| 45,718 78,055 N32,337
& 594,416 582,943 11,473
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SAMES X%

JH:0d & ALHEXA

P2t SIS (EH2 &)
- SRAZA) - MRAY - BES &l s

o & 22018 X& Al 915,422 768,214 147,208

614,626 389,115 225,511

42 B AT = 386, 187 278,885 107,302

= 70,164 24,915 45,249

Al 158,275 85,315 72,960

117,500 120,800 23,300

AZIHE XA = 58,750 60,400 1,650

Al 58,750 60,400 A1,650

20,700 24,000 23,300

307 2I2HolA = 10,350 12,000 21,650

Al 10,350 12,000 A1,650

04 QIZHHALE X 20,700 24,000 23,300

O = OIERESZ sH &% 8,700,000 8,700 12,000 23,300

= 4,350 6,000 1,650

Al 4,350 6,000 1,650

ZOHOHHE OtS2 0 102,215 102,215

101 ol 3K 0 83,650 283,650

= 0 83,650 A83,650

10 JIZHZ22 A 0 83,650 283,650

O &g 0 19,800 219,800

= 0 19,800 219,800

O &g 0 1,080 1,050

= 0 1,060 A 1,050

O =8 s 0 60,800 260,800

= 0 60,800 260,800

O =3 a5 0 2,000 22,000




SAMES X%
JH:0d & ALHEXA

EHel2120tY SHXE (ol ®el)
SN - FE - SRA(E) - MRAY - B 0l ey pJEEl SimE=E]

= 0 2,000 £2,000

201 Lt | 0 8,100 8,100

= 0 8,100 £8,100

01 At 0 5,300 5,300

O Yei+gHl S 23 o2 0 1,300 A1,300

= 0 1,300 A1,300

O 2%+5 B4 23 02 0 4,000 4,000

= 0 4,000 4,000

02 IZSYH| 0 2,800 2,800

O 2223 2 Al 23 02 0 2,800 2,800

= 0 2,800 2,800

0 1,000 A1,000

206 Th=tl = 0 1,000 A1,000

NIRED 0 1,000 1,000

O D213 29 23 02 0 1,000 A1,000

= 0 1,000 A1,000

%01 bt AD 0 7,020 AT7,020

= 0 7,020 AT7,020

10 BAHIEAS 0 7,020 AT7,020

O ZA 0it] 23 02 0 2,100 £2,100

= 0 2,100 £2,100

O 241S DS 23 08 0 2,000 2,000

= 0 2,000 £2,000

O 2UHSY S| 23 09l 0 2,220 £2,220

= 0 2,220 £2,220

_20_




SAMES X%
JH:0d & ALHEXA

ciol 212t E SAKE (crol: @21
2AH - 33 .2 (FAH) - MRAY - BHAES Ol &M J| &N HonszZ

O =220 2ga Ay %3 o= 0 200 200

2 0 200 A200

O 2baly| 25 02 0 500 AB00

= 0 500 AB00

7 oo 0 2. 445 N2, 445

2 0 2,445 A2, 445

04 DIEATE 0 2,425 N2, 445

O sATATZ 25 02 0 2,445 A2, 445

= 0 2,445 A2, 445

60,000 50,000 10,000

AB0IQITIIE NAHE 2 = %,000 %,000 0

= 7,500 7,500 0

Al 17,500 7,500 10,000

19,500 22,800 ~3,300

I 2 13,650 15,960 A2,310

= 2,925 3,420 AAG

Al 2,925 3,420 AAG

10 JIZHRENS A 19,500 22,800 ~3,300

O Holz o2E|(MRR2LIR DHSH) 2% 18,000,002 18,000 19,800 A1,800

2 12,600 13,860 A1,260

= 2,700 2,970 A270

Al 2,700 2,970 A270

O ®eolz DRUHIANSTRHZ B2HE) % 1,500,002 1,500 3,000 A1,500

2 1,050 2,100 A1,050

< 205 450 A225

_21_
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S A FE =X D
HE0IH o ALIIEX

2

R 24201 E SN (S &)
M3 . S42(3AH AroH plpsies o

O ZE0IAUXIIEXFAHE2Y A #HA) 3 0 0 6,000 26,000

= 0 4,200 A4,200

< 0 900 A900

Al 0 900 A900

301,666 0 301,666

ZE0IUIIELR2USAMLESY = 2. 1o7 0 2. Ter

< 45,249 0 45,249

Al 45,250 0 45,250

257,500 0 257,500

01 9124t = 180,250 0 180,250

< 38,625 0 38,625

Al 38,625 0 38,625

10 JItHM224s584 257,500 0 257,500

O AElg oIy 1,500,0002 * 1% « 128 18,000 0 18,000

= 12,600 0 12,600

< 2,700 0 2,700

Al 2,700 0 2,700

O Aoyl NS U 3/9&A oyl 75,0009 * 18 * 22 » 103 1,500 0 1,500

= 1,050 0 1,050

< 225 0 225

Al 225 0 225

O 820N MHIA XSAF =& 600,0008 * 13 * 10 78,000 0 78,000

= 54,600 0 54,600

= 11,700 0 11,700

11,700 0 11,700
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SAMES X%

HEOIH o AU

P20 SEAR

—

i

40
2]
o

=

Ol

T~

O OISYSXTA + 80,0002 * 208 * 102 160,000 0 160,000
= 112,000 0 112,000

< 24,000 0 24,000

Al 24,000 0 24,000

39,686 0 39,686

— = 27,781 0 27,781
< 5,952 0 5,952

Al 5,953 0 5,953

01 ArRell 34,086 0 34,086
O s 31,086,0002! * 14! 31,086 0 31,086
= 21,761 0 21,761

< 4,662 0 4,662

Al 4,663 0 4,663

O 2g4z 2oy 3,000,008 * 14! 3,000 0 3,000
= 2,100 0 2,100

< 450 0 450

Al 450 0 450

0 Zzeg 5,600 0 5,600
O =za= 5,600,0008 * 14! 5,600 0 5,600
= 3,920 0 3,920

< 840 0 840

Al 840 0 840

4,480 0 4,480

201 elstoa = 3,136 0 3,13
= 672 0 672

_25_
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SAMES X%
JH:0d & ALHEXA
P2t SIS

—

i

40
2]
o

S RE-E S bro pJE-L s

ETERE 5,500 0 5,500
O SAFANSI| AY & Bl ar(0lEl, SA,

L0002 * 100% * 113l 5,500 0 5,500

1,800,553 1,841,999 ~41,446

2 662, 121 587,992 74,129

MAS % FHAOHXE 5] 45,718 78,055 ~32,337

= 512,702 543,728 £31,06

Al 580,012 632,224 £52,212

1,082,251 1,082,422 ATT1

HAS O A T 2 351,917 302,100 49,817

= 365,002 390,086 24,99

Al 365,242 390,236 £24,99%

1,082, 101 1,082,272 ATT1

201 olsimas 2 351,917 302,100 49,817

= 365,002 390,086 24,99

Al 365,002 390,086 £24,99%

01 AEREEAGHZ 1,082, 101 1,082,272 ATT1

O HAS 22ty X2 2N 439,897,0008 439,897 377,622 62,275

2 351,917 302,100 49,817

= 43,990 37.761 6.229

Al 43,990 37,761 6.229

O HAS S22IHY 0+S 3 25, 184,0002 25, 184 32,850 A7 ,666

= 12,502 16,425 £3,833

Al 12,502 16,425 £3,833

O MAS S2@IHY gl 2T 421,200,008 421,200 475,200 54,000

= 210,600 237,600 A27,000




S A FE =X D
ZE:0lN o

HA2ZNE X2
o

t
E

CEHAS 9 FH0lAN (29 82)
SA - B - O9I(3H) - HRAY - BAS 7l o HDS2

Al 210,600 237,600 A27,000

O MAS B2E)E SDS=D DY 2 115,320,000 115,320 102,600 12,720

= 57,660 51,300 6,360

Al 57,660 51,300 6,360

O HAS SREIIE AT X2 215 76,000,000 76,000 90,000 A 14,000

= 38,000 45,000 AT7,000

Al 38,000 45,000 AT7,000

O HAS B2EIIES BODIY MSSE X 215 4,500,002 4,500 4,000 500

= 2,250 2,000 250

Al 2,250 2,000 250

3,93 2,672 1,066

N AZeAMEE 4TS i 199 140 o

= %4 718 266

Al 96 718 268

3,938 2,872 1,066

o1 St sra 2 1,968 1,43 532

= 984 718 266

Al 986 718 268

10 SAIAHIEAZ 3,938 2,872 1,066

O HE=ES SAHA 1=F 23 3,938,000& 3,938 2,872 1,066

2 1,968 1,436 532

= 984 718 266

Al 986 718 268

106,936 120,436 A 13,500

HEFAL @ HEA SIS AL = 29,137 0 29,137

J| 45,718 78,055 A32,337

_28_




SAMES X%

ZE:0lN o

HA2ZNE X2
o

t
E

CEHAS 9 FH0lAN (22 88)
SH-Z-42A(3) - HIRAS - BLES Oil &4 JEN HwE2

OHESAL Y AL =ADIBALY| = 10,040 o1 190 5,150

Al 16,041 21,191 25,150

27,000 36,500 9,500

= 18,900 0 18,900

01 Yerea o] 0 25,550 £25,550

& 4,050 5,475 A1,425

Al 4,050 5,475 A1,425

01 ASIEEE=GZ2 27,000 36,500 A9,500

O SHRTIHT PE KIRA (Al S-AFROIR) 25 og 0 32,500 732,500

| 0 22,750 A22,750

= 0 4,875 A4,875

Al 0 4,875 4,875

O SOHOHIIGHKE 2= XA (Al E-AtE2lE) 27,000,000& = 14] 27,000 0 27,000

= 18,900 0 18,900

= 4,050 0 4,050

Al 4,050 0 4,050

O SHHIIGHT IE NBAL TIB3I=(AL-AZIE) 23 0 0 4,000 A4,000

| 0 2,800 2,800

& 0 600 AB00

Al 0 600 600

79,936 83,936 A4,000

= 10,237 0 10,237

307 2Iz2tol& | 45,718 52,505 NGB, 787

& 11,990 15,715 A3,725

Al 11,991 15,716 A3,725

02 BIZtBAANEZX 79,936 83,936 24,000

_29_




SAMES X%

0N o AT
o

t
E

Chol: T AS o 3OO A X2 (Ero): &8l
SA B O9I(SN) - HEAY - BES of pIEL! HRE

O SOHIIHA T NAAS (Q2XH) %= 5,048,000 5,048 72,500 N7 452

) 3,534 6,250 £2,716

& 756 3,125 N2,369

Al 758 3,125 N2,367

O SOHOHTIH R X XRAIH (HEXH) A3E 7,576,000 7,576 18,750 A11,174

J| 5,304 9,375 A4, 071

= 1,136 4,687 A3,551

Al 1,136 4,688 A3,552

O MSOHOHIIBH RF P Z K AR (AL OHOHILI o A EF A ) 14,626,000 * 14! 14,626 0 14,626

= 10,237 0 10,237

= 2,195 0 2,105

Al 2,194 0 2,194

ALEOIE Al 29 - 22l 16,460 37,395 N20,935

101 1A | 1,560 2,659 A 1,099

10 JIZtNIZ22XNSES 1,560 2,659 A 1,099

O olat = 245 1,560,008 - JI& 2,659,002 A1,099 0 A1,099

206 M= H| 0 2,336 N2,336

01 M=l 0 2,336 N2,336

O ola = 2% 07 - JIF 2,336,000 £2,336 0 £2,336

207 AP IHEH| 0 15,000 A 15,000

01 ARSI 0 15,000 A 15,000

O oot B2 A3 0& - J1& 15,000,000 A 15,000 0 A 15,000

307 Q120N 0 2,500 A2,500

01 92232 =H| 0 2,500 A2,500

O ol = 2 02 - JIE 2,500,000 A2,500 0 A2,500

_30_




SAMES X%

ZE:0lN o

2
CHeMAS

—

i

40
2]
o

0x
Jo

=

rx
12

Ol

T~

SERILE BAEA XY 4,797 5,050 2253
301 UBHBAS 4,797 5,050 253
10 BAAHIRAS 4,797 5,050 £253
O ol& =2 2 4,797,008 - JIF 5,050,002 £253 0 £253
572,891 580,544 77,653

ClEZAL L MEA FUASTAY i ers.0% o450 20,57
= 128,396 129,544 A1,148

Al 165,396 166,544 A1,148

24,537 25,790 A1,253

SO 2 17,176 18,053 ~8T7
= 3,680 3,868 A188

Al 3,681 3,869 A188

01 ALl 20,636 21,889 ~1,253
O Aol & gsi+st 59 A% 9,536,002 9,536 0,789 A1,253
= 6,675 7,552 NB77

= 1,430 1,618 ~188

Al 1,431 1,619 A183

2,810 3,810 A1,000

— =2 1,967 2,667 ATO00
= 422 572 A150

Al 421 571 A150

01 =20l 2,810 3,810 £1,000
O Al & 2YNY 2UH0iL S A3 2,810,002 2,810 3,810 A1,000
2 1,967 2,667 AT00

= 422 572 A150

421 571 A150

_31_




SAMES X%

HI M L HLIIEX
e MAS 2 FHAWHEAR CERE)
SA - ZHH . C(3H) - MRAY - BES Ofl & 04 plbL HZE2
3,000 6,000 A3,000
206 2| = 2,100 4,200 A2,100
[ 450 900 A450
Al 450 900 A450
01 Xzl 3,000 6,000 A3,000
O Ao & 29Xe HaH & 23 3,000,000 3,000 6,000 A3,000
= 2,100 4,200 A2,100
[ 450 900 A450
Al 450 900 A450
3,900 6,300 A2,400
201 AsteiAD = 2,730 4,410 A1,680
[ 585 945 A360
Al 585 945 A360
10 BAMAHIZAS 3,900 6,300 A2,400
O Ao & algel B4ns 2 N2Ns &4 25 o2 0 1,200 A1,200
= 0 840 AB40
[ 0 180 A180
Al 0 180 A 180
O Aol & MET} = F=H 223 23 1,200,000 1,200 2,400 A 1,200
= 840 1,680 AB40
[ 180 360 A 180
Al 180 360 A 180
188,685 70,475 118,210
= 0 5,500 A5,500
SR = 11,550 14,300 A2,750
Al 177,135 50,675 126,460
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SAMES X%
e & AZHEXA

CHol 1 01 A EHI X 2 (Ge e
SA - O(B) - MRAY - BAS Ol & 04 pIE-L H RS2

O S CHHI AL RERA K| | 145,010 15,800 129,210

301 YDA 14,260 15,050 AT

10 BAFAHIEAZ 14,260 15,050 AT90

O olar =2t 2T 14,260,0008 - JIE 15,050,008 AT0 0 AT0

402 DIERFE01 & 130,000 0 130,000

01 DIAI=RE 130,000 0 130,000

O HAXSRHSAXIAME THL (01 2YWCA) 100,000,0008! * 14l 100,000 0 100,000

O HATHOISHHKENSE MU PY(HYS 0= AR 0]4) 30,000 0 30,000

o et 30,000,002 * 1CH 30,000 0 30,000

01 8 =04 01 21 2F 2 3FAL I b 0 11,000 A11,000

0 11,000 A11,000

201 SteiAD = 0 5,500 A5,500

< 0 2,750 A2,750

Al 0 2,750 A2,750

01 AEl2EELH2 0 11,000 A11,000

O OIAZ0§OIoi 2 2 3HA b 25 02 0 11,000 A11,000

= 0 5,500 25,500

< 0 2,750 A2,750

Al 0 2,750 A2,750

26,602,556 07,288,668 1666, 112

= 11,642,699 12,174,704 A532,005

olE. BSX = 1,077,478 1,077,634 A 156

= 6,677, 111 6,895,040 A217,909

Al 7,005,268 6,941,290 83,978

24,229,504 25,128,396 898,892

Ots. ZRAE A = 11,229,123 11,759,518 530,395
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SAIME S XS
M 0ts . 2K

9l OIS B RAIL X (crol:xigl)
S2A(3A) - M B3 Oil &4 JEN g2
£ 862,480 863,980 A 1,500
OIS . 2SAIE X = 5,907,879 6,125,631 A217,752
Al 6,230,022 6,379,267 A 149,245
1,093,200 1,343,400 250,200
= 624,000 803,395 A179,395
XHotSHE 2
= 228,000 270,002 42,002
Al 241,200 270,003 128,803
1,093,200 1,343,400 250,200
207 BIt0[ = 624,000 803,395 A179,395
= 228,000 270,002 ~42,002
Al 241,200 270,003 ~28,803
02 B2 1,093,200 1,343,400 250,200
O X0 4 673,200, 0002 673,200 712,800 39,600
= 330,000 356,400 26,400
< 165,000 178,200 A 13,200
Al 178,200 178,200 0
O OIS DA AIBI M2 Xt2]) XIR 2 420,000,000 420,000 630,600 210,600
= 294,000 446,995 A 152,995
< 63,000 91,802 128,802
Al 63,000 91,803 128,803
20,520,862 20,520,862 0
Lo & = 10,224,616 10,224,616 0
= 5,127,908 5,127,908 0
Al 5,168,338 5,168,338 0
64,580 54,500 10,080
301 Lpre A = 27,250 o .




SAIME S XS

ESXE

SSAE A& (EH2 &)
SA - BE - SR(EH) - MRAY - B 0l ey pJEEl Hl D5

301 YL AID & 18,665 13,625 5,040
Al 18,665 13,625 5,040
12 JIEtEAZ 64,580 54,500 10,080
O BIIRIZ RIZIAIE EFWAL == AEZTHAN ASEA) 10,080,000& = 14! 10,080 0 10,080
= 5,040 0 5,040
Al 5,040 0 5,040
20,447,532 20,457,612 A 10,080
= 10,197,366 10,197,366 0

307 212+01A
e 5,109,243 5,114,283 25,040
Al 5,140,923 5,145,963 25,040
02 gIFABE 20,447,532 20,457,612 A 10,080
O BIIRIE QIZIAIE ESDA =2 (DIEE4 =22 1= H) 0 10,080 A10,080
S 0 5,040 25,040
Al 0 5,040 A5,040
15,000 21,000 26,000
=2 2,500 4,000 21,500

ANE0ts MHE X

L= 6,250 8,500 A2,250
Al 6,250 8,500 A2,250
15,000 21,000 26,000
301 YBHEAID & 2,500 4,000 21,500
L= 6,250 8,500 A2,250
Al 6,250 8,500 A2,250
01 AIEEE6Z 15,000 21,000 26,000
O &0t XHE=3(5 Z & 5,000,000 5,000 8,000 A3,000
= 2,500 4,000 21,500
Al 2,500 4,000 21,500
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SAIME S XS
M 0ts . 2K
el Ots . ESAIE AR

A il Aol
O EX0ls HEEH Z3& 5,000,000& 5,000 8,000
= 2,500 4,000
= 1,250 2,000
1,250 2,000
OlSSEXAIE Ots L SALA AR 9,348 9,840
301 YetE A= 9,348 9,840
10 AtAHIZEA S 9,348 9,840
O olat H2Z 2% 9,348,000& - J|& 9,840,000 AN492 0
314,234 251,234
ANEHEIOIE JISEZ At = 125,450 125,40
[ 62,725 62,725
Al 126,059 63,059
79,234 31,234
401 AlEHI L2 Y i 15,450 15,450
= 7,725 7,725
Al 56,059 8,059
03 EXloHH 29,676 0
O Algaratogold 30,000,000& * 98.92/100 29,676 0
04 Al&H 48,706 30,900
O AEHASHEIOIE 2EIAE &X 300,000& * 60m * 98.92/100 17,806 0
06 Al&S0HYI 852 334
O A& o= 30,000,000& = 1.08/100 324 0
O AlgHSoH0Id 2 AX1(1.08/100) 194,000 * 14 194 0
235,000 220,000
405 KHARE EH| = 110,000 110,000
& 55,000 55,000
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SAIME S XS
M 0ts . 2K

CH20ls . B=AE K& CEER:ED
91 (31H) + M B sy 52

405 THAHESH 70,000 55,000 15,000
01 Xrard 235,000 220,000 15,000
O AE 15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
349,780 356,980 AT7,200
= 164,990 164,990 0

HOIE=SAIL
& 82,495 82,495 0
Al 102,295 109,495 AT,200
349,780 356,980 AT,200
= 164,990 164,990 0

402 Q2L
= 82,495 82,495 0
102,295 109,495 AT,200
01 QI2tX 349,780 356,980 AT,200
O Oflat A3 349,780,000& - J|& 356,980,000 AT,200 0 AT,200
150,000 848,000 698,000
= 75,000 426,000 351,000

OIS=EXAIE JIsE2A

& 37,500 211,000 173,500
Al 37,500 211,000 173,500
150,000 848,000 698,000
= 75,000 426,000 A 351,000

402 212vXt
= 37,500 211,000 A173,500
Al 37,500 211,000 A173,500
01 QIZEXIEEXE 150,000 848,000 698,000
O Ots=XAl Zd& 150,000,000 150,000 848,000 698,000
= 75,000 426,000 351,000
= 37,500 211,000 A173,500
37,500 211,000 173,500
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SAIME S XS
gH:0ts . 2FX

%

SeOlS=XZT 2 FR0 BSE X EER-E))
2 (231) - Al & Ol &+ K I3 HusZ

2,093,052 1,860,272 232,780

2 113,576 115, 186 A1,610

OIS=XST ¥ FR0t = 414,998 413,654 1,344

= 769,232 769,409 ATTT

Al 795,246 562,023 233,223

89,680 88,000 1,680

AN T = 15,456 14,112 1,344

= 37,112 36,944 163

Al 37.112 36,944 163

89,680 88,000 1,680

= 15,456 14,112 1,344

N EREEs = 37,112 36,944 168

Al 37,112 36,944 163

01 ABI2HH 89,680 88,000 1,680

CJPSEPSE 23 19,320,0002 19,320 17,640 1,680

= 15,456 14,112 1,344

= 1,932 1,764 168

Al 1,932 1,764 168

16,800 19, 100 £2,300

. 2 11,760 13,370 A1,610

YOS NHBEE KR c 2 520 o jo

Al 2,520 2,865 A5

16,800 19, 100 £2,300

2 11,760 13,370 A1,610

01 EE=Sy = 2,520 2,865 A5

Al 2,520 2,865 A5

01 AFRa2i 16,800 19,100 £2,300
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A=
T2 0L5 2 RX

%

P OtSSEASM 2 70 E5s A (Etel: &)
S - B SR(B) - MRAY - BES ofl & pJE-L" HIDE2

O 13?8 0ts doll28= K& &% 16,800,000 16,800 19,100 2,300

= 11,760 13,370 A1,610

< 2,520 2,865 A345

Al 2,520 2,865 N345

gz o= 84X 33,400 0 33,400

201 et 1,200 0 1,200

01 Ar222idl 1,200 0 1,200

O gBt=ZH] 1,200 0 1,200

o = FutdUeh 2SHI(MY H3lHI» 2t3) 200,000& » 63 1,200 0 1,200

405 THAHE SHI 32,200 0 32,200

01 T ESHSH 32,200 0 32,200

O ¥t 2 30,000,000& * 14 30,000 0 30,000

O HEEAI| 7Y 200,000 * 14 200 0 200

O - MEES MEI| 2 2,000,000& * 14! 2,000 0 2,000

Olel0l ore 2 42X 200,000 0 200,000

401 A& BIL S OHYI 200,000 0 200,000

04 AlZHI 198,560 0 198,560

O ot < CCTVE X 200,000,000& = 99.28/100 198,560 0 198,560

06 AIZ=CHYI 1,440 0 1,440

O o{gloltd -1 CCTVE R 200,000,000& * 0.72/100 1,440 0 1,440

S0 AEIEME 2 300,000 300,000 0

= 300,000 300,000 0

- 8

201 urS iy 31,330 30,000 1,330

= 31,330 30,000 1,330
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SAIME S XS
M 0ts . 2EFXE

Ci9l: S| AEIEMIE 2 (Etol:®e)
SN - BB SR(S) - MPAY - B2 0l ey pJEEl SimE=E]
T 20,200 9,600 10,600
O BIYAEIE T272 /W 2|
(PIALAEZ, AZLIZHINAN BSHD) 10,000,008 * 14! 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
O SIYAEIE X S| 2 2,400,008 2,400 1,800 600
(BZEHINA DBSY)
= 2,400 1,800 600
02 ZI=2YH| 2,730 6,000 A3,270
O SIYAEEME 22 HMASUS
(AR22IH, ABEEXLEZ2o2 H2HY) AT 1,440,008 1,440 2,400 960
= 1,440 2,400 1960
O UXZ(ZADI, 4D 9 25) (MBS, BALERHZOZ BSHY)
2 1,290,000 1,290 3,600 A2,310
= 1,290 3,600 £2,310
03 A2 8,400 14,400 6,000
O SIYAEIE 23S A 2 8,400,0008 8,400 14,400 6,000
(BAIAHBAZOZ B2HY)
= 8,400 14,400 6,000
o 12,900 8,400 4,500
= 12,900 8,400 4,500
01 =UHoitl 12,900 8,400 4,500
O SIYAEIE RXT 29| EZHI(E, BY)
(E2LRZHINABSHHY) 2 8,100,008 8,100 3,600 4,500
= 8,100 3,600 4,500
45,709 53,892 18,183
301 YerEa3 =2 45,709 — 813




SAIME S XS
M 0ts . 2EFXE

CHol Sl AEIEHE 2 (St ®el)
SN - BB SR(S) - MPAY - B2 0l sty pJE-L HlRE2
01 AR EESHD 31,325 30,000 1,325
O SIYAEIE MBPUUDTHTY (RAIS, BAIAYI BAS, YB2AUINN BSHA)
2% 26,000,002 26,000 15,000 1,000
= 26,000 15,000 1,000
O SIYAEE 2202 2ZAXPY © 3
(AABABTOR D2HA) A% 5,325,009 5,325 15,000 £9,675
2 5,325 15,000 £9,675
10 BAHIZAZ 14,384 23,892 £9,508
O SIYAEIE ol - BEts Y35 A 23 02 0 4,692 £4,692
(QIABABI2 D2HA)
= 0 4,692 £4,692
O SIYAEIE NRASAR BS AHI2H
(IZLPEH, BT2YHINA WSS A% 5,120,000 5,120 3,000 2,120
)
= 5,120 3,000 2,120
O BIYAEIE BAR DS EA A A 1,464,002 1,464 7,200 £5,736
(QIABABT2 D2HA)
2 1,464 7,200 £5,736
O &g 2 DEIT22 AA|
(NS EHH26202 H2BY) 23 1,800,002 1,800 9,000 A7,200
2 1,800 9,000 AT7,200
O BIYAEIE BAEA AR
(A2 SHIA D) 30,0008 * 50% * 43l 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
207 B1t0[ 29,853 127,500 2,353
= 129,853 127,500 2,353
SEEEEEET] 12,000 20,000 £8,000
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FAOHESX 0
MM OIS ESXH

CI9l S| Y AEIEHE 2 (crel: mg)
A - Z3H-A(3) - HRAY - BES Ofl &k 2R PSR HluSZ
O SIYAEIE 0OlS YEAA & o2t Xa
(FUOHIZ B=e) 23 6,000,002 6.000 10,000 £4,000
2 6,000 10,000 £4,000
O SIYLEE UURANSAYSUNY (NP22IL] IO BN ZHIO2 2=
@) A 6,000,000 6,000 10,000 £4,000
2 6,000 10,000 £4,000
02 lENEE 60,603 30,000 30,603
O AIZ8)12 D202 SAHI(ASIPERAHZ, HAMEIPAZ UAASL0A
SEE) AT 60,603,000 60,603 30,000 30,603
2 60,603 30,000 30,603
05 Ol2tRIEtE 57,250 77,500 220,250
O SIYAEIE BRHE S| 33 0 0 17,500 A17,500
(UAAALE ALBRIHIR U2H)
2 0 17,500 A17,500
O BIYARE B2 2 AT 17,250,0008 17,250 20,000 £2,750
(NBEZRLHBOR B2WY)
2 17,250 20,000 £2,750
o4 2552 2 248,990 184, 110 64,880
o4 23tsl e 2 248,990 184, 110 64,880
odSsE T 2o @ IS 248,990 184, 110 64,880
201 Yere| 229,900 181,710 48,190
o1 ArR2lH| 230,795 181,710 49,085
O olar @2 A3 163,225,002 - JI% 163,820,002 A595 0 595
O sa4g 49,680 0 49,680
o HEBHBD LANLEY 49,680 0 49,680
- Jls2Al AT 68,040,000 68,040 71,280 £3,240
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MO8 =Xt
ML EZ3s 2 29
HP HE =255 2 2H (e &)
SH-Z-42A(3) - HIRAS - BLES Olf AFOK J| & oH Bl =
— F0IZAt 38 102,060,000 102,060 80,640 21,420
— Of2tgt 70,0002 = 92 = 108 * 5 31,500 0 31,500
02 3323l A8 0 895
O ol B2 d& 16,995,000& - J|& 17,890,000& A8 0 A895
206 M= bl 1,890 0 1,890
01 ZHZHI 1,890 0 1,890
O 82332 2 HEMAIE Mzl Mg 2 1,890 0 1,890
o Jlsu=sgt 50,000& * 61t= 300 0 300
o 23F 0|8t 30,0003 * 231t= 690 0 690
o SATAl L AlA] 300,000& * 31t= 900 0 900
401 AIEHIZL 20U 14,800 0 14,800
04 Al&HI 14,800 0 14,800
O AZY, =Y S22 USSA 3,650,000 = 24] 7,300 0 7,300
O 432 thAanal 2 29 U924 (A2 1) 150,000& * 50H 7,500 0 7,500
580,924 583, 159 A2,235
HHESHAL (OIS S XI1t) = 36,580 36,930 160
= 3,285 3,285 0
Al 539,059 542,944 A3,885
142,258 166,858 24,600
ol S o] = 38,580 36,930 1,650
& 3,285 3,285 0
Al 100,393 126,643 A26,250
142,258 166,858 A24,600
= 38,580 36,930 1,650
oIARAYI(JIE S X1 [=t 3,285 3,285 0
Al 100,393 126,643 26,250




S AR D
B E Ay (1Y =R )
£rol: ol 2 o) (cHol:&gl)
SA BB SR(EH) - MRAY - BaS 04 4 o 71 o B RS
137,998 162,658 24,660
o1 o3t 2 38,580 36,930 1,650
= 3,285 3,285 0
Al %, 133 122,443 £26,310
0 +g 48,340 76,300 £27,960
O Al2tel 2249 =2 (HH XD 02) 23 31,270,000& - JI& 63,123,000& A31,853 0 A31,853
O 522222 (L322 A-BMEISINHA 0l2) 3,893,000& * 14! 3,893 0 3,893
08 JIEIEBS 68,400 65,100 3,300
O H2IEA EIAZ(RUAHAEZEZUA USHY) 1,650,000& * 2 3,300 0 3,300
= 1,650 0 1,650
Al 1,650 0 1,650
203 2=yl 4,260 4,200 60
04 RN2IHRFAHI 4,260 4,200 60
O JIE=XHE 288 — 32Y) Z& 4,260,000 4,260 4,200 60
D=l 433,666 416,301 22,365
EETCEERED 438,666 416,301 22,365
201 Q2| 376,256 368, 121 18,135
01 AFRE2IY 97,364 95,309 2,085
O ol 22 23 83,804,000& - JI& 95,309,000& A6,505 0 26,505
O 2bt=2H] SUAHA(HLS2, FLAEHSR BMSISDNA 0l2) Z& 71,960,000 71,960 67,000 4,960
O S| ZAANL(01S5]B, BAHAD JMSESTOA 0l A 25,750,008 25,750 22,150 3,600
02 =24l 278,892 262,812 16,080
O 2223 % MM SAHA(LEZ, BAHAD HUSSTHA 0/2)
23 84,912,000& 84,912 68,832 16,080
202 O4Hl 62,410 58,180 4,230
01 =LHCHI 62,410 58,180 4,230
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